

EDINOST

Posredna številka za Trst in okolico 10 vln., znanj 12 vln. Oglasi izpolnjevanje in obročevanje...

Zborovanje delegatov »Narodnega Veča«.

BELOGRAD, 5. dec. Delegati »Narodnega Veča« se posvetujejo vsaki dan med seboj in s člani kraljeve srbske vlade...

Poklonilni pozdravi regentu Aleksandru.

BELOGRAD, 5. dec. Pisarna »Narodnega Veča« poroča: Regent Aleksander je prejel brzojavno poklonilno pismo...

Dr. Brek in dr. Cankar pri Aleksandru.

BELOGRAD, 5. dec. Pisarna »Narodnega Veča« poroča: Slovenska delegata dr. Brek in dr. Cankarja je sprejel prestolonaslednik Aleksander v avdienci...

Pašić v Dubrovniku.

BELOGRAD, 5. dec. Semkaj se poroča, da je prišel danes zvečer ministrijski predsednik Pašić v Dubrovnik.

Zivež za Slovenijo iz Hrvatske.

ZAGREB, 5. dec. Včeraj je prišla v Narodno Veče delegacija slovenske Narodne vlade iz Ljubljane...

Zidilo na Hrvatskem agitirajo.

ZAGREB, 5. dec. »Narodna Politika« poroča: Kaker nam od zanesljive strani poročajo, agitirajo židje po celi Hrvatski in Slavoniji...

Krvavi vojaški izgredi v Zagrebu.

ZAGREB, 5. dec. Danes okoli poldne so pričeli hoditi po mestu oboroženi oddelki pijanih vojakov...

Cenzura v Zagrebu.

ZAGREB, 5. dec. Z današnjim dnem je uvedla vlada »Narodnega Veča« preventivno cenzuro za vse časopise in tiskovine.

Zasedanje ogrske Sloventije.

BUDIMPEŠTA, 5. dec. Listu »Pester Lloyd« poročajo iz Čakovca (velika županija Zala), da se tam odločno zatrdjuje, da prikorakajo že v najkrajšem času hrvatske čete v Medmurije...

Čakovac, 5. dec. V krajih tukajšnjih Madžarovi se...

Čakovac, 5. dec. V krajih tukajšnjih Madžarovi se čudi z gotovostjo, da bodo vkrakale hrvatske čete v Medmurije in zasedle to ozemlje...

St. Andraž na Koroškem v jugoslovanskih rokah.

CELOVEC, 5. dec. St. Andraž v Laškemski dolini so zasedli Jugoslovani.

Iz Češke.

LIBERCE, 5. dec. Tiskovni urad deželne vlade za Nemško Češko javlja iz Horšovega Týna (Bischofteinitz): Prodyčerašnim je tukaj vkrakalo 500 mož slovaškega vojštva...

LIBERCE, 5. dec. Zelezničarji vse Nemške Češke so danes dopoldne od dveh do šestih urizorili demonstracijsko stavko zoper »nasilstva« česko-slovaških čet...

PRAGA, 5. dec. Kakor je »Večer« baje izvedel iz zanesljivega vira, dospe je tokom januarja toliko množina bal hombaža po 225 kg iz Amerike na Češko...

BUDIMPEŠTA, 5. dec. Ministrijski predsednik Karolyi je prvomestniku požunske Karolyijeve stranke onslal odprto pismo, v katerem v očigled govoricam, da se je ogrska vlada odpovedala Požunu...

Prevoz čehoslovaškega armadnega zbora preko Nemške Avstrije.

DUNAJ, 5. dec. Od vojnega državnega urada se uradno poroča: V pogovoru dne 28. novembra med italijanskimi in čehoslovaškimi poslaščenci ter osrnodnim prometnim vodstvom se je dosekel sporazum o prevozu čehoslovaškega armadnega zbora od italijanske fronte preko Nemške Avstrije na Češko...

Masaryk v Curihu.

CURIH, 5. dec. Predsednik Čehoslovaške republike je prišel včeraj semkaj, od koder poljaše v Prago.

Voditelj Slovakov o mejah Slovaške.

BUDIMPEŠTA, 5. dec. Voditelj Slovakov Milan Hodža je izjavil, da se še ni ničesar odločilo o demarkacijski črti med Mažarsko in Čehoslovaško državo...

LONDONSKI DOGOVOR IZNOVA POTRJEN?

RIM, 7. dec. »Giornale d'Italia« poroča iz Londona, da je konferenca zaveznikov, katere sta se udeležila tudi Orlando in Sonnino, iznova potrdila londonski dogovor iz leta 1915...

Madžarska vlada odstopi.

BUDIMPEŠTA, 5. dec. Narodnostni minister Oskar Jaszy je v pogovoru z nekim madžarskim časnikarjem izjavil: Ako nastane vsled sedanjih razmer v deželi anarhija, bo odstopila madžarska vlada in prepustila ententi...

Blagi in plemeniti Madžari.

BUDIMPEŠTA, 5. nov. Izliva entente, da morajo Madžari izprazniti zgornjo Ogrsko, je delovala v Budimpešti kot prana koplja. Ta dokazuje, da so igro dobili Čehi...

Dunaj brez premoga.

DUNAJ, 4. dec. Naredba državnega urada določa, da se morajo zaradi pripravljanja premoga zapreti vsa gledališča, vsi kinematografi, varieteti in vse predavalne dvorane...

Zeleznice v Nemški Avstriji bodo ustavile promet.

DUNAJ, 6. dec. Zeleznice imajo premoga le toliko v zalogi, da morejo en sam dan vzdrževati promet.

Osebnostne svobode Karlu von Habsburg ne krati.

DUNAJ, 6. dec. Različni listi so objavili poročila, da se je omešila osebna svoboda bivšemu avstrijskemu cesarju Karlu von Habsburg, da so mu prepovedali sprejemati obiske, da se cenzurirajo njegova in niemu namenjena pisma in brzojavke...

redbe z omejitvami, da se mu zavaruje njegova osebna varnost.

Kazen za Nemčijo.

ROTTERDAM, 5. dec. Churchill je izjavil na nekem volilnem shodu, da se ni bati, da Nemčijo doleti le lahka kazen...

Ententa zahteva izročitev Viljema II.

PARIZ, 6. dec. Konferenca francoskih, angleških in italijanskih ministrov je sklenila, da se odošlje Nizozemski nota, s katero se zahteva od nizozemske vlade, da naj li izroči bivšega nemškega cesarja Viljema.

Angleži v Kölnu ob Reini.

KOELN, 6. dec. V Köln ob Reini se je pripelalo 15 angleških častnikov, ki so napovedali, da pride kmalu v mesto 20.000 angleških vojakov.

iz Jugoslavija.

Pisarna Narodnega sveta v Ljubljani uraduje za stranke izključno le vsak delavnik od 10 do 12 dopoldne in od 3 do 5 popoldne.

Slovenska gimnazija in realka v Mariboru. S 1. decembrom se je izvršila važna preustrojitve državne gimnazije v Mariboru. Ta učni zavod, ki letos praznuje 100-letnico svojega obstoja, je imel doslej temeljni osem nemških razredov, ki so jim bili pridruženi 4 nižji slovenski razredi...

Poziv vsem industrijskim podjetjem v področju Narodne vlade SHS.

Poziv vsem industrijskim podjetjem v področju Narodne vlade SHS, v Ljubljani. Poverjenstvo za trgovino in industrijo ozivlja vsa industrijska podjetja, nahajajoča se v območju Narodne vlade SHS, v Ljubljani, da mu javijo vse potrebščine za nadaljevanje vzdrževanja svojih obratov...

Nemška gostoljubnost in prijaznost.

Nemška gostoljubnost in prijaznost. Slovenski uradnik, ki se je vozil te dni z Dunaja v Ljubljano, poroča o tem nastopu: Od Dunaja do Gradca smo potovali še precej udobno. V Gradcu pa smo se morali ustaviti, vstopiti trikrat v vagon in trojet iz njih z vso prilago. Rekl so nam: »Zu den vertriehten Windischen fahren wir nicht weiter!« (K prokletim Slovencem ne vozimo dalje)...

Sramota Avstro-Ogrske — srbska slava!

Grozno vzbulačilo je bil cinizem, s katerim je nekdanja Avstro-Ogrska izzvala svetovno vojno, da bi pogazila malo Srbijo. Tisti prosluli, nesramni ultimatum bo v zgodovini zabeležen kot zgled nesramne diplomacije...

